BAREM DE CORECTARE 2012-2013 sem. |l
Concursul International de Activitati Integrate TIMTIM-TIMY

Grupa de varsta 3-4 ani

Subiectul 1 (3 puncte):
- Sarcina rezolvata integral: 3 puncte.
- Sarcina rezolvata partial: 1,5 puncte.

Subiectul 2 (2 puncte):
- Sarcina rezolvata integral: 2 puncte.
- Sarcina rezolvata partial: 1 punct.

Subiectul 3 (2 puncte):
- Sarcina rezolvata integral: 2 puncte.

- Sarcina rezolvata partial: 1 punct.

Subiectul 4 (3 puncte):
- Se acorda cate un punct pentru fiecare treime din labirint parcursa corect.
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Timp de lucru: 15 minute.
Total punctaj: 10 puncte.




